
Selaković: Jačanje privredne i ukupne saradnje sa Bugarskom
sreda, 20. januar 2021.

Ministar spoljnih poslova Srbije Nikola Selaković izjavio je danas na kraju zvanične posete
Bugarskoj da je sa najvišim državnim zvaničnicima te zemlje razgovarao o planovima za
unapređenje svih vidova saradnje, počev od infrastrukturnih projekata, do zajedničke privredne
saradnje.  

On je podsetio da je ovo jedna od njegovih prvih ministarskih poseta uopšte, a druga u regionu.

„Tokom razgovora sa ministarkom spoljnih poslova Bugarske Ekatarinom Zaharijevom,
primećeno je i sa bugarske i sa naše stane da kao ministri spoljnih poslova treba da se viđamo
češće i maksimalno koristimo prednosti koje imamo kao region", nave je Selaković.

Razgovaralo se i o potrebi unapređenja bilateralnih odnosa, kako je istakao, i o uspesima koji
su postignuti u prethodnih nekoliko godina u zajedničkoj saradnji koju beleži veliki uspeh u
izgradnji infrastrukturnih projekata.

Tu je, prema rečima Selakovića, autoput koji spaja Beograd i Sofiju, a koji je već završen sa
naše strane granice.

„Do kraja ove godine, treba da bude gotov i sa bugarske strane granice, čime će naše dve
prestonice biti povezane modernim auto-putem i udaljene nešto više od tri sata vožnje",
naglasio je šef srpske diplomatije.

Razgovarano je i o projektima na polju energetike, poput „Balkanskog toka", zatim o izgradnji
gasne interkonekcije između Srbije i Bugarske, koja će, prema rečima ministra, omogućiti
energetsku diverzifikaciju.

Napomenuo je i važnost turizma za dve države, ukazujući da smo u periodu pre pandemije
Kovida-19 zabeležili istorijske uspehe po broju razmene gostiju, srpskih u Bugarskoj i bugarskih
u Srbiji.
Sve navedeno, prema njegovoj oceni, ukazuje na potrebu produbljivanja i unapređenja saradnje
u budućnosti.
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„Ako završite gasnu interkonekciju, završili ste jedan gasovod. Završava se auto-put ,pa hajde
da vidimo šta će biti naši budući projekti, a prostora za to ima mnogo", napomenuo je Selaković.

O svim ovim temama razgovarao je i sa bugarskim premijerom Bojkom Borisovim.

„Bilo je reči i o privrednoj saradnji koja u ovom trenutku težište ima na trgovinskoj razmeni. Ali
nama je potrebna i zajednička privredna saradnja, da našim preduzećima i kompanijama
otvaramo i treća tržišta, možda i kroz zajednički nastup na njima", zaključio je Selaković.

Nakon ovih susreta ministar je razgovarao i sa predsednikom Bugarske Rumenom Radevom o
svim pomenutim pitanjima.

Radev je tom prilikom preneo zahvalnost Bugarske predsedniku Srbije Aleksandru Vučiću za
ispunjenje obaveza prema bugarskoj manjini u Srbiji.

Selaković je posetu Bugarskoj, ocenio kao „novi početak'" diplomatskih bilateralnih odnosa dve
zemlje, imajući u vidu da ministar spoljnih poslova Srbije nije bio u zvaničnoj poseti Bugarskoj
od 2014. godine.
              Izvor: Tanjug
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